

林丹 轟動 運動員利益誰保障

個人品牌與羽超官方贊助衝突

林丹的個人贊助商是YONEX。 微博圖片



23日晚，林丹手拿球拍進場作賽。 微博圖片



因個人贊助品牌與中國羽毛球俱樂部超級聯賽(羽超)官方贊助有衝突，中國大滿貫球手林丹再在個人微博炮轟：「運動員個人權益誰來保障？欠薪誰來維護？」

據悉，林丹球包的贊助商是日本品牌YONEX，而羽超的贊助商是李寧。21日當晚，在林丹登場前突然被要求不允許攜帶球包入場。隨後雙方進行了長時間的溝通，最終達成協議：林丹可以登場，但不能進行電視轉播。而事件也令比賽延遲28分鐘開賽。

上賽季效力粵羽遭欠薪

這已不是林丹第一次因為贊助商問題與羽超官方發生衝突。早在2015年6月，因無法身穿羽超贊助商球衣出戰，中國羽協拒絕給林丹開比賽證明。

上賽季，林丹效力廣州粵羽俱樂部，結果遭遇欠薪風波，廣州粵羽俱樂部因此被中國羽協取消了參加羽超的資格。

今次「球包」事件引發球迷熱議，很多球迷為林丹抱不平：「請問運動員權益在哪裡，羽超管過嗎？」；「延遲比賽被罰12萬，為了維護羽超利益。那運動員個人權益誰來保障，廣州粵羽欠運動員薪水一年了，誰來維護？」

類似事件在CBA(中國男籃職業聯賽)以及桌球賽場也都曾出現。有內地傳媒這樣評論：這是一場沒有贏家的角力，一邊是市場化程度低、漏洞百出的雞肋聯賽，一邊是自感權益得不到完善保障的個性球員。然而，如果不是林丹在微博炮轟一句「羽超你超在哪」，相信不少球迷還沒有發現，原來新賽季羽超聯賽已無聲無息地打到第6輪了。

香港文匯報記者 陳曉莉

林丹以2:0輕取廈門特房隊選手趙俊鵬。 新華社



內地傳媒

據內地傳媒報道，林丹在21日進行的羽超第5輪比賽中，因個人贊助品牌與聯賽官方贊助衝突導致比賽延遲28分鐘開賽。次日，林丹在個人微博炮轟：「羽超你超在哪」。而因為這次延遲開賽，他所效力的青島仁洲俱樂部遭賽會警告及扣除賽事補貼12萬元。對此，林丹23日再次在個人微博發聲表示不滿：「運動員個人權益誰來保障？欠薪誰來維護？」



林丹選擇性參賽 延職業生涯

2017至2018賽季中國羽毛球俱樂部超級聯賽(羽超)23日晚結束第6輪角逐。代表青島的大滿貫球手林丹以2:0完勝廈門隊小將趙俊鵬，加上第5輪直落兩局擊敗浙江隊的黃宇翔，開賽以來林丹獲得兩連勝。林丹賽後透露，他並不會參加青島隊的每一輪角逐，他將通過有計劃地參賽延長職業生涯，期待兒子小羽到現場給他加油。

據《廣州日報》消息，34歲的林丹並沒有計劃結束運動員生涯，相反他希望能夠堅持到2020年東京奧運會。兒子小羽也是林丹繼續奮鬥的動力之一，林丹表示：「2018年的賽事更多，我要有計劃地(選擇性)參賽。作為老隊員，我會吃力一些，但要想走得更遠就要付出更多，希望延長自己職業生涯，也期待兒子能到現場看我比賽。」

2018年，國羽將迎來湯優孟、世錦賽、亞運會等大賽。中國男隊已連續兩屆無緣湯姆斯盃，2018年世錦賽將在南京舉行，國羽男單要在門戶口捍衛榮譽，而明年9月的亞運會更將全面考驗國羽在團體與單項的實力。對林丹來說，除了團體榮譽外，他明年有望衝擊個人第20個世界冠軍頭銜。

香港文匯報記者 陳曉莉

香港代表稱霸台北電競館



Red Bull Trinity 3v3英雄聯盟對抗賽，經過3個月線上預賽及精彩刺激的總決賽，昨最終由來自香港的李穎邦、葉浩林及吳天耀組成的《REDBULL送你翼》奪冠。

是項對抗賽於上週六在台北Garena電競館開打，4支來自台灣以及2支來自香港的3v3戰隊，經過3個月激烈的線上賽事，最終由兩支來自香港的隊伍《REDBULL送你翼》與《OnlyForFun》脫穎而出，令第一屆Red Bull Trinity的總決賽，形成香港內戰。

冠軍爭霸戰，原本不被看好的《REDBULL送你翼》，藉由下路的強勢表現，壓制《OnlyForFun》的團隊表現，搭配他們擅長的獲勝方式——擊殺成洛魔，爆冷幹掉《OnlyForFun》贏得冠軍頭銜。

香港文匯報記者 陳曉莉

天津女足宣佈退出聯賽



近日，有關天津匯森女足解散的傳聞引起內地足壇的強烈關注。昨日，天津市女子足球俱樂部發佈《關於天津女足成年組退出職業聯賽的公告》，指隊伍不是解散，而是一種戰略調整。

據網易體育消息，天津匯森女足成立於1999年，前身是1985年建隊的天津市女子足球隊。1999年，天津女足重組，由匯森集團冠名贊助。在過去19年中，天津匯森女足獲得6個冠軍、14個亞軍、9個季軍，代表天津市參加了5屆全運會，在十一運和十二運中蟬聯冠軍，十三運獲得亞軍。除自身取得無數榮譽外，天津女足還為中國女足培養了王珊珊、韓鵬、李冬娜等優秀球員。

不過由於女足生存環境惡劣，近日傳出天津匯森女足解散的消息。昨日，天津女足發佈官方聲明，表示隊伍不是解散，而是一種戰略調整，並提出三點困難：達不到2018女足准入標準、2021年全運會參賽困難、承擔不起球員高額工資。而其中一個戰略調整是與長春女足合作，共同組隊參加2021年全運會。

香港文匯報記者 陳曉莉

短訊

金銘銘福州馬拉松封后



2017福州國際馬拉松暨中國馬拉松錦標賽(福州站)昨日在福州海峽奧體中心鳴槍。埃塞俄比亞選手包攬男子馬拉松冠軍。中國選手金銘銘(左圖)以2小時38分的成績獲女子組第一名，第二及第三名均來自埃塞俄比亞。為了鼓勵中國國內的優秀選手參賽，今年福馬增設了中國籍選手獎。凡中國籍市民參加馬拉松(全程)項目比賽，按國內選手淨成績排名男女各錄取前30名，頒發獎金，最高可獲8,000元。

中新社

張繼科將出席綜藝節目

在短短445天內完成大滿貫創舉的中國男乒名將張繼科，在里約奧運後受長年傷病影響狀態下滑明顯。最近他更公開表示自己堅持不下去的話，仍會繼續做與乒乓球有關的事情。前晚，張繼科在官方微博公佈將參加一檔綜藝節目《王者出擊》的錄製，與田亮、賈玲、林志玲、沙溢等同台亮相。看來他在為退役作準備了。

香港文匯報記者 陳曉莉

美巡中國賽獲排名積分

世界高爾夫排名組織(OWGR)昨日宣佈，美巡系列賽—中國在2018年的每一場常規賽均將獲得世界排名積分。美巡系列賽—中國2018賽季常規賽共14場，每場總獎金150萬元人民幣，比2016年賽季提高了25%。美巡賽於2014年在中國啟動了美巡系列賽—中國，是其在全球繼美巡巡迴賽和麥肯齊巡迴賽—美巡加拿大後第三個國際發展級巡迴賽。

香港文匯報記者 陳曉莉

元朗爆冷挫傑志 晉銀牌決賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港足球總會高級組銀牌準決賽爆出小冷門，陽光元朗憑藉艾華頓於加時梅開二度，以3:1淘汰10人應戰的傑志晉身決賽，並打破傑志今季不敗之身。



傑志林志堅(左)與元朗中場談樂軒於門前短兵相接。 香港文匯報記者郭正謙攝

傑志今場有華杜斯停賽缺陣，對中場攻守均有明顯影響。反之元朗中場在狄卡奧領軍下效率奇高，快速反擊多次深入傑志腹地，但先開紀錄的卻是表現失色的傑志，辛祖把握元朗一次防守失誤頂入空門，幸好元朗士氣未受打擊，僅過了3分鐘葉頌朗窄角度勁射破網追成1:1。

雙方下半場再無入波，賽事轉捩點出現在加時階段。僅1分鐘，傑志後衛丹尼就兩黃一紅被逐，打多一人的元朗隨即加強攻勢，艾華頓個人突破殺入禁區射入為元朗反超前，加時下半場這位巴西前鋒更單刀射成3:1完場，打破傑志今季不敗身兼殺入高級組銀牌決賽。

元朗主帥曾昭達讚球隊踢出本季至今最佳表現：「球隊今場攻守轉換非常出色，落後亦沒有自亂陣腳，直至到加時仍然保持專注，晉身決賽是球員努力的回報。」

旺角場今掀東南大戰 至於另一決賽席位將於今日在旺角大球場誕生，今午3時冠忠南區將與東方龍獅爭入決賽，門票分80元及30元正。



元朗前鋒艾華頓(右)今場梅開二度成贏波功臣。 香港文匯報記者郭正謙攝